

Safety information
Informations de sécurité
Sicherheitshinweise
Informazioni di sicurezza
Información de seguridad
Veiligheidsinformatie
Sikkerhedsanvisninger
Sikkerhetsinformasjon
Turvallisuustiedot
Säkerhetsinformation

Chime

2nd Generation / 2e génération / 2. Generation /
2^a generazione / 2.^a generación / 2^{de} generatie /
andre generasjon / 2:a generationen / 2. sukupolvi /
2. generation

ring



IMPORTANT PRODUCT INFORMATION



FAILURE TO FOLLOW THESE SAFETY INSTRUCTIONS COULD RESULT IN FIRE, ELECTRIC SHOCK, OR OTHER INJURY OR DAMAGE.

Chime is for indoor use only. Do not expose your device to liquids. If your device gets wet, carefully unplug the device without getting your hands wet and wait for the device to dry completely before plugging it in again. Do not attempt to dry your device with an external heat source, such as a microwave oven or a hair dryer. To avoid risk of electric shock, do not touch your device or any wires connected to your device during a lightning storm. If the device appears to be damaged, discontinue use immediately. Do not cover the device while operating. Do not open the housing. Protect this device from sunlight. Disconnecting the plug will power the device off. Only plug this device into an easily accessible socket-outlet.

Product Specifications

Device Name: Ring Chime (2nd Generation)

Model Number: 5AT1S2 or 5F67E9

Temperature Rating: 0 °C to 45 °C

Electrical Rating: 100-240VAC 0.2A

Wireless Features: Single-Band wifi (2.4 GHz)

Maximum Equivalent Isotropically Radiated Power: 2412 - 2472 MHz: 20 dBm

DECLARATION OF CONFORMITY

Hereby, Ring LLC, declares that the radio equipment type Ring Chime (2nd Generation) (5AT1S2 and 5F67E9) are in compliance with Directive 2014/53/EU and relevant UK statutory requirements. The full texts of the Declarations of Conformity are available at the following internet address: ring.com/doc

RADIO FREQUENCY COMPLIANCE

In order to protect human health, this device meets the thresholds for exposure of the general public to electromagnetic fields according to Council Recommendation 1999/519/EC. This device should be installed and operated with at least 20 cm between the radiator and your body.

RECYCLING YOUR DEVICE PROPERLY

In some areas, the disposal of certain electronic devices is regulated. Make sure you dispose of, or recycle, your device in accordance with your local laws and regulations. For information about recycling your device, go to amazon.com/devicesupport

WARRANTY

Find warranty information at ring.com/warranty

INFORMATIONS IMPORTANTES RELATIVES AU PRODUIT



LE NON-RESPECT DE CES CONSIGNES DE SÉCURITÉ PEUT PROVOQUER UN INCENDIE, UNE ÉLECTROCUTION OU D'AUTRES BLESSURES OU DOMMAGES.

Chime est réservé à une utilisation en intérieur. N'exposez pas votre appareil à des liquides. Si votre appareil est mouillé, débranchez-le soigneusement sans vous mouiller les mains et attendez qu'il sèche complètement avant de le rebrancher. N'essayez pas de sécher votre appareil avec une source de chaleur externe, telle qu'un four à micro-ondes ou un sèche-cheveux. Pour éviter tout risque d'électrocution, ne touchez pas votre appareil ou les fils connectés à celui-ci pendant un orage. Si votre appareil semble endommagé, cessez immédiatement de l'utiliser. Ne couvrez pas l'appareil lorsqu'il est en cours d'utilisation. N'ouvrez pas le boîtier. Protégez l'appareil de la lumière du soleil. Le fait de débrancher la fiche permet de mettre l'appareil hors tension. Branchez uniquement cet appareil sur une prise facilement accessible.

Caractéristiques du produit

Nom de l'appareil : Ring Chime (2e génération)

Numéro de modèle : 5AT1S2 ou 5F67E9

Température nominale : 0 °C à 45 °C

Puissance électrique : 100-240 V CA 0,2 A

Fonctionnalités sans fil : Wifi monobande (2,4 GHz)

Puissance isotrope rayonnée équivalente maximale : 2412 - 2472 MHz : 20 dBm

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ

Par la présente, Ring LLC déclare que l'équipement radio Ring Chime (2e génération) (5AT1S2 et 5F67E9) est conforme à la Directive 2014/53/UE et aux exigences réglementaires britanniques applicables. Les déclarations de conformité sont disponibles dans leur intégralité à l'adresse Internet suivante : ring.com/doc

CONFORMITÉ AUX RADIOFRÉQUENCES

Afin de protéger la santé des personnes, cet appareil répond aux seuils d'exposition du public aux champs électromagnétiques conformément à la recommandation du Conseil 1999/519/CE. Cet appareil doit être installé et utilisé à une distance minimale de 20 cm entre l'élément rayonnant et votre corps.

RECYCLAGE DES APPAREILS

Dans certaines régions, la mise au rebut de certains appareils électroniques est réglementée. Veillez à jeter votre appareil ou à le recycler conformément aux lois et réglementations en vigueur dans votre pays. Pour plus d'informations sur le recyclage de votre appareil, rendez-vous sur amazon.com/devicesupport

GARANTIE

Vous trouverez des informations sur la garantie à l'adresse : ring.com/warranty

WICHTIGE PRODUKTINFORMATIONEN



DIE MISSACHTUNG DIESER SICHERHEITSHINWEISE KANN ZU BRÄNDEN, STROMSCHLAG ODER SONSTIGEN SCHÄDEN ODER VERLETZUNGEN FÜHREN.

Chime ist nur für die Verwendung in Innenräumen vorgesehen. Setzen Sie das Gerät keinen Flüssigkeiten aus. Wenn das Gerät nass wird, trennen Sie es vorsichtig von der Steckdose. Achten Sie dabei darauf, dass Ihre Hände nicht feucht werden. Warten Sie mit einem erneuten Anschluss an die Steckdose, bis das Gerät vollständig getrocknet ist. Trocknen Sie das Gerät nicht mit einer externen Wärmequelle, z. B. einer Mikrowelle oder einem Haartrockner. Um Stromschläge zu vermeiden, berühren Sie während eines Gewitters weder das Gerät noch jegliche Kabel, die mit dem Gerät verbunden sind. Falls das Gerät beschädigt zu sein scheint, verwenden Sie es nicht mehr. Decken Sie das Gerät während des Betriebs nicht ab. Öffnen Sie das Gehäuse nicht. Schützen Sie dieses Gerät vor Sonnenlicht. Durch Trennen des Steckers wird das Gerät ausgeschaltet. Schließen Sie dieses Gerät nur an eine leicht zugängliche Steckdose an.

Produktspezifikationen

Geräte name: Ring Chime (2. Generation)

Modellnummer: 5AT152 oder 5F67E9

Temperaturbereich: 0 °C bis 45 °C

Elektrische Leistung: 100-240 V AC, 0,2 A

Drahtlose Funktionen: Singleband-WLAN (2,4 GHz)

Maximale äquivalente isotrope Strahlungsleistung: 2 412 - 2 472 MHz: 20 dBm

KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

Hiermit erklärt Ring LLC, dass die Funkgeräte vom Typ Ring Chime (2. Generation) (5AT152 oder 5F67E9) der Richtlinie 2014/53/EU und den relevanten gesetzlichen Vorschriften im Vereinigten Königreich entsprechen. Den vollständigen Wortlaut der Konformitätserklärungen finden Sie unter: ring.com/doc

FUNKFREQUENZ-KONFORMITÄT

Zur Gewährleistung des Gesundheitsschutzes erfüllt dieses Gerät die Grenzwerte für die Exposition der Öffentlichkeit gegenüber elektromagnetischen Feldern gemäß der Empfehlung 1999/519/EG des Rates. Dieses Gerät sollte mit einem Abstand von mindestens 20 cm zwischen dem Funkgerät und Ihrem Körper installiert und betrieben werden.

SO RECYCLEN SIE IHR GERÄT ORDNUNGSGEMÄSS

In einigen Gegenden gibt es Vorschriften für die Entsorgung bestimmter elektronischer Geräte. Stellen Sie sicher, dass Sie Ihr Gerät gemäß den geltenden Gesetzen und Vorschriften entsorgen oder recyceln. Weitere Informationen zum Recycling Ihres Geräts finden Sie unter amazon.com/devicesupport

HERSTELLERGARANTIE

Informationen zur Herstellergarantie finden Sie unter ring.com/warranty

INFORMAZIONI IMPORTANTI SUL PRODOTTO



LA MANCATA OSSERVANZA DELLE PRESENTI ISTRUZIONI SULLA SICUREZZA PUÒ PROVOCARE INCENDI, FOLGORAZIONI, ALTRE LESIONI O DANNI.

Chime è adatto solamente all'uso in ambienti interni. Non esporre il dispositivo a sostanze liquide. Se il dispositivo si bagna, scollegarlo con cautela evitando di bagnarsi le mani e attendere che si asciughi completamente prima di ricollegarlo. Non tentare di asciugare il dispositivo con una fonte di calore esterna, ad esempio un forno a microonde o un asciugacapelli. Per evitare il rischio di scosse elettriche, durante un temporale non toccare il dispositivo o i cavi ad esso collegati. Se il dispositivo sembra danneggiato, interromperne immediatamente l'utilizzo. Non coprire il dispositivo durante l'utilizzo. Non aprire l'alloggiamento. Proteggere il dispositivo dalla luce solare. La disconnessione del dispositivo dall'alimentazione ne causa lo spegnimento. Collegare il dispositivo solo a una presa di corrente facilmente accessibile.

Specifiche del prodotto

Nome del dispositivo: Ring Chime (2ª generazione)

Numero di modello: 5AT152 o 5F67E9

Temperatura nominale: da 0 °C a 45 °C

Potenza elettrica: 100-240 V CA 0,2

Funzionalità wireless: Wifi single-band (2,4 GHz)

Limiti di potenza isotropa irradiata equivalente: 2412 - 2472 MHz: 20 dBm

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ

Con la presente, Ring LLC dichiara che l'apparecchiatura radio Ring Chime (2ª generazione) (5AT152 o 5F67E9) è conforme alla direttiva 2014/53/UE e ai requisiti legali pertinenti per il Regno Unito. Il testo completo della Dichiarazione di conformità è disponibile al seguente indirizzo Internet: ring.com/doc

CONFORMITÀ ALLE NORME DI ESPOSIZIONE ALLE RADIOFREQUENZE

Al fine di tutelare la salute umana, questo dispositivo rientra nei valori limite di esposizione del pubblico ai campi elettromagnetici stabiliti dalla Raccomandazione del Consiglio 1999/519/CE. Questo dispositivo deve essere installato e utilizzato a una distanza minima di 20 cm tra il dispositivo e il proprio corpo.

RICICLAGGIO CORRETTO DEL DISPOSITIVO

In alcune regioni, lo smaltimento di alcuni dispositivi elettronici è disciplinato da norme. Assicurarsi di smaltire o riciclare il dispositivo in conformità alle leggi e alle normative vigenti a livello locale. Per informazioni sul riciclaggio del dispositivo, visitare la pagina amazon.com/devicesupport

GARANZIA

Per informazioni sulla garanzia, visitare la pagina ring.com/warranty

INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE EL PRODUCTO



INCUMPLIR ESTAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD PODRÍA OCASIONAR INCENDIOS, DESCARGAS ELÉCTRICAS O DAÑOS DE CUALQUIER OTRO TIPO.

Chime debe usarse únicamente en interiores. No expongas el dispositivo a sustancias líquidas. Si el dispositivo se moja, desconéctalo con cuidado sin mojarle las manos y espera a que se seque por completo antes de volver a conectarlo. No intentes secar el dispositivo con una fuente de calor externa como un microondas o un secador de pelo. Para evitar el riesgo de descarga eléctrica, no toques el dispositivo ni los cables conectados al mismo durante una tormenta eléctrica. Si el dispositivo parece estar dañado, deja de usarlo de inmediato. No tapes el dispositivo mientras está en funcionamiento. No abras la carcasa. Protege el dispositivo de la luz solar. Si desconectas el enchufe, se apagará el dispositivo. Conecte este dispositivo solo a una toma de corriente de fácil acceso.

Especificaciones del producto

Nombre del dispositivo: Ring Chime (2ª generación)

Número de modelo: 5AT1S2 o 5F67E9

Clasificación de temperatura: 0 °C a 45 °C

Clasificación eléctrica: 100-240 V de CA 0,2 A

Funciones inalámbricas: Wifi de banda única (2,4 GHz)

Potencia isotrópica radiada equivalente máxima: 2412 - 2472 MHz: 20 dBm

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD

Por la presente, Ring LLC declara que el equipo radioeléctrico Ring Chime (5AT1S2 o 5F67E9) cumple con la Directiva 2014/53/EU y los requisitos legales pertinentes del Reino Unido. El texto completo de las declaraciones de conformidad está disponible en la siguiente dirección de Internet: ring.com/doc

CUMPLIMIENTO DE RADIOFRECUENCIA

Para salvaguardar la salud humana, este dispositivo cumple con los umbrales de exposición a campos electromagnéticos establecidos para el público conforme la recomendación del Consejo 1999/519/CE. La instalación y la operación de este dispositivo debe realizarse con una distancia de al menos 20 cm entre el radiador y el operador.

RECICLA TU DISPOSITIVO DE FORMA CORRECTA

En algunas zonas, la eliminación de determinados dispositivos electrónicos está regulada. Elimina o recicla tu dispositivo según la legislación y las regulaciones locales. Para obtener información sobre cómo reciclar tu dispositivo, visita amazon.com/devicesupport

GARANTÍA

Obtén información sobre la garantía en ring.com/warranty

BELANGRIJKE PRODUCTINFORMATIE



HET NIET OPVOLGEN VAN DEZE VEILIGHEIDSLINSTRUCTIES KAN LEIDEN TOT BRAND, ELEKTRISCHE SCHOKKEN OF ANDER LETSEL OF BESCHADIGING.

Chime is alleen bedoeld voor gebruik binnenshuis. Stel het apparaat niet bloot aan vloeistoffen. Als het apparaat nat wordt, haal je voorzichtig en zonder je handen nat te maken de stekker uit het stopcontact. Wacht tot het apparaat volledig droog is voordat je het weer aansluit. Gebruik geen externe warmtebron – zoals een magnetron of een haardroger – om het apparaat te drogen. Om een elektrische schok te voorkomen dien je het het apparaat, of de kabels die op het apparaat zijn aangesloten, niet aan te raken tijdens onweer terwijl het apparaat is aangesloten. Als de adapter beschadigd lijkt te zijn, moet je het gebruik van het apparaat onmiddellijk staken. Bedek het apparaat niet tijdens het gebruik. Open de behuizing niet. Bescherm dit apparaat tegen zonlicht. Als je de stekker uit het stopcontact haalt, wordt het apparaat uitgeschakeld. Sluit dit apparaat alleen aan op een goed toegankelijk stopcontact.

Productspecificaties

Apparaatnaam: Ring Chime (2^{de} generatie)

Modelnummer: 5AT1S2 of 5F67E9

Funcioneert bij: 0 tot 45 °C

Elektrische specificaties: 100-240 VAC 0,2 A

Draadloze functies: Single-band wifi (2,4 GHz)

Maximaal equivalent isotropisch uitgestraald vermogen: 2412 - 2472 MHz: 20 dBm

CONFORMITEITSVERKLARING

Ring LLC verklaart hierbij dat de radioapparatuur Ring Chime (2^{de} generatie) (5AT1S2 of 5F67E9) voldoet aan de relevante wettelijke vereisten van richtlijn 2014/53/EU en relevante wettelijke vereisten voor het VK. De volledige tekst van de Verklaringen van conformiteit is beschikbaar op het volgende internetadres: ring.com/doc

OVEREENSTEMMING RADIOFREQUENTIE

Om de menselijke gezondheid te beschermen, voldoet dit apparaat aan de drempel-waarden voor blootstelling van het algemene publiek aan elektromagnetische velden volgens aanbeveling 1999/519/EG van de Raad. Dit apparaat moet worden geïnstalleerd en bediend op een afstand van ten minste 20 cm van de radiator en je lichaam.

JE APPARAAT CORRECT RECYCLEN

In sommige gemeentes is het afvoeren van bepaalde elektronische apparaten wettelijk geregeld. Neem de plaatselijke wet- en regelgeving in acht bij het verwijderen of recyclen van je apparaat. Meer informatie over de recycling van het apparaat vind je op amazon.com/devicesupport

GARANTIE

Ga voor informatie over de garantie naar ring.com/warranty

NORSK

VIKTIG PRODUKTINFORMASJON



HVIS DU IKKE FØLGER DISSE SIKKERHETSINSTRUKSJONENE, KAN DET FØRE TIL BRANN, ELEKTRISKE STØT ELLER ANNEN SKADE.

Chime er kun til innendørs bruk. Ikke utsett enheten for væske. Hvis enheten blir våt, kobler du den forsiktig fra uten å få hendene våte og venter på at enheten skal tørke helt før du kobler den til igjen. Ikke prøv å tørke enheten med en ekstem varmekilde, for eksempel en mikrobølgeovn eller en hårføner. For å unngå fare for elektrisk støt må du ikke berøre enheten eller ledninger som er koblet til enheten under tordenvær. Hvis enheten ser ut til å være skadet, må du slutte å bruke den umiddelbart. Ikke dekk til enheten mens den er i drift. Ikke åpne kapslingen. Beskytt denne enheten mot sollys. Hvis du kobler fra pluggen, blir enheten slått av. Denne enheten skal bare kobles til en lett tilgjengelig stikkontakt.

Produktspesifikasjoner

Enhetsnavn: Ring Chime (andre generasjon)

Modellnummer: SAT1S2 eller 5F67E9

Temperaturområde: 0 til 45°C

Elektrisitetssområde: 100–240 VAC 0,2 A

Trådløsfunksjoner: Enkeltbånds wifi (2,4 GHz)

Maksimal ekvivalent, isotropisk stråleeffekt: 2412 - 2472 MHz: 20 dBm

SAMSVARSERKLÆRING

Ring LLC erklærer herved at radioustyret Ring Chime (andre generasjon) (SAT1S2 eller 5F67E9) er i samsvar med direktiv 2014/53/EU og relevante lovbestemmelser i Storbritannia. Den fullstendige teksten i samsvarserklæringen er tilgjengelig på følgende Internett-adresse: ring.com/doc

OVERHOLDELSE AV RADIOFREKVENNS

For å beskytte menneskers helse overholder denne enheten grensene for allmenn eksponering for elektromagnetiske felt i henhold til rådsanbefaling 1999/519/EC. Enheten må monteres og brukes med en minsteavstand på 20 cm mellom radiatoren og kroppen din.

RESIRKULER ENHETEN PÅ RIKTIG MÅTE

I noen områder er avhending av enkelte elektroniske enheter regulert. Sørg for at du avhender eller resirkulerer enheten i henhold til lokale lover og forskrifter. Hvis du vil ha informasjon om resirkulering av enheten, kan du gå til amazon.com/devicesupport

GARANTI

Du finner garantiinformasjon på ring.com/warranty

SVERIGE

VIKTIG PRODUKTINFORMATION



OM DU INTE FÖLJER SÄKERHETSINSTRUKTIONERNA KAN DET LEDA TILL BRAND, ELSTÖTAR OCH ANDRA SKADOR.

Chime-enheten är endast avsedd för inomhusbruk. Utsätt inte enheten för vätskor. Om den blir blöt kopplar du från den utan att bli blöt om händerna och sedan väntar du tills enheten har torkat innan du kopplar in den igen. Försök inte torka enheten med hjälp av en extern varmekälla, som en mikrovågsugn eller hårtork. För att undvika risk för elektriska stötar bör du inte vidröra enheten eller några kablar som är anslutna till den under åskväder. Om det verkar som om enheten är skadad måste du omedelbart sluta använda den. Täck inte över enheten under drift. Öppna inte höljet. Skydda enheten från sollys. Att ta ur kontakten stänger av enheten. Anslut endast enheten till ett lättåtkomligt eluttag.

Produktspecifikationer

Enhetsnamn: Ring Chime (2:a generationen)

Modellnummer: SAT1S2 eller 5F67E9

Temperaturklass: 0 °C till +45 °C

Elektrisk klassificering: 100-240 V växelström 0,2 A

Trådlösa funktioner: Wifi med ett band (2,4 GHz)

Maximal ekvivalent isotropiskt utstrålad effekt: 2 412 - 2 472 MHz: 20 dBm

FÖRSÄKRAN OM ÖVERENSSTÄMMELSE

Härmed försäkrar Ring LLC att radioutrustningen Ring Chime (2:a generationen) (SAT1S2 eller 5F67E9) uppfyller direktivet 2014/53/EU och relevanta lagkrav i Storbritannien. Den fullständiga texten till försäkran om överensstämmelse finns på följande internetadress: ring.com/doc

ÖVERENSSTÄMMELSE MED RADIOFREKVENSKRAV

I syfte att skydda människors hälsa uppfyller den här enheten gränsvärdena för exponering av allmänheten för elektromagnetiska fält enligt Europeiska rådets rekommendation 1999/519/EC. Denna utrustning bör installeras och användas med ett minsta avstånd på 20 cm mellan enheten och din kropp.

ÅTERVINNA ENHETEN

I vissa områden finns det regler och föreskrifter för kassering av vissa elektroniska enheter. Du måste kassera eller återvinna enheten enligt de lokala reglerna och föreskrifterna. Information om återvinning av enheter finns på amazon.com/devicesupport

GARANTI

Du hittar garantiinformation på ring.com/warranty

TÄRKEITÄ TUOTETIETOJA



NÄIDEN TURVALLISUUSOHJEIDEN NOUDATTAMATTA JÄTTÄMINEN VOI AIHEUTTAA TULIPALON, SÄHKÖISKUN TAI MUUN VAMMAN TAI VAHINGON.

Chime on tarkoitettu vain sisäkäyttöön. Älä altista laitetta nesteille. Jos laite kastuu, irrota se virransyötöstä varovasti niin, etteivät kätesi kastu. Odota, että laite kuivuu täysin, ennen kuin liität sen uudelleen. Älä yritä kuivata laitetta ulkoisella lämmönlähteellä, kuten mikroaaltouunilla tai hiustenkuivaajalla. Älä koske laitteeseen tai sen johtoihin ukkosmyrskyn aikana, jotta vältyt sähköiskuilta. Jos laite vaikuttaa olevan vahingoittunut, lopeta sen käyttö heti. Älä peitä laitetta käytön aikana. Älä avaa koteloaa. Suojaa laite auringonvalolta. Virtapistokkeen irrottaminen katkaisee laitteen virran. Kytke tämä laite vain helposti saatavilla olevaan pistorasiaan.

Tekniset tiedot

Laitteen nimi: Ring Chime (2. sukupolvi)

Mallinnumero: 5AT1S2 tai 5F67E9

Lämpötilaluokitus: 0 °C - 45 °C

Sähköluokitus: 100-240 VAC 0,2 A

Langattomat ominaisuudet: Yksikaistainen wifi (2,4 GHz)

Suurin ekvivalenttinen isotrooppinen säteilyteho: 2 412 - 2 472 MHz: 20 dBm

VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS

Ring LLC vakuuttaa täten, että radiolaitetyyppi Ring Chime (2. sukupolvi) (5AT1S2 tai 5F67E9) on direktiivin 2014/53/EU ja Yhdistyneen kuningaskunnan asiaankuuluvien lakimääräysten mukainen. Vaatimustenmukaisuusvakuutuksen täysimittainen teksti on saatavilla seuraavassa internetosoitteessa: ring.com/doc

RADIOTAAJUUDEN VAATIMUSTENMUKAISUUS

Tämä laite täyttää EU:n neuvoston suosituksen väestölle turvallisesta elektromagneettisille kentille altistumisesta (1999/519/EY). Tämä laite on asennettava ja sitä on käytettävä niin, että värähtelijän ja käyttäjän väliin jää vähintään 20 cm tilaa.

LAITTEEN ASIANMUKAINEN KIERRÄTYS

Joillain alueilla tiettyjen elektroniikkalaitteiden hävittämistä on säädelty. Hävitä tai kierrätä laite paikallisten lakien ja määräysten mukaisesti. Lisätietoja laitteen kierrätyksestä on osoitteessa amazon.com/devicesupport

TAKUU

Näet takuutiedot osoitteessa ring.com/warranty

VIGTIGE PRODUKTOPLYSNINGER



MANGLENDE OVERHOLDELSE AF DISSE SIKKERHEDSANVISNINGER KAN MEDFØRE BRAND, ELEKTRISK STØD ELLER ANDEN PERSONSKADE ELLER SKADE.

Chime er kun beregnet til indendørs brug. Udsæt ikke enheden for væsker. Hvis enheden bliver våd, skal du tage stikket ud af enheden uden at få våde hænder og vente på, at enheden er helt tør, før du tilslutter den igen. Forsøg ikke at tørre enheden med en ekstern varmekilde, f.eks. en mikrobølgeovn eller en hårtørrer. Du må ikke berøre enheden eller ledninger, der er tilsluttet enheden, under et tordenvejr, da der kan være risiko for elektrisk stød. Hvis enheden lader til at være beskadiget, skal du straks holde op med at bruge den. Dæk ikke enheden til under drift. Åbn ikke kabinettet. Beskyt enheden mod sollys. Når stikket frakobles, slukker enheden. Slut kun denne enhed til en lettilgængelig stikkontakt.

Produktspecifikationer

Enhedsnavn: Ring Chime (2. generation)

Modelnummer: 5AT1S2 eller 5F67E9

Temperaturklassificering: 0 °C til 45 °C

Elektrisk klassificering: 100-240VAC 0,2A

Trådløse funktioner: Enkeltbands-wifi (2,4 GHz)

Maksimal ækvivalent isotropisk udstrålet effekt: 2412 - 2472 MHz: 20 dBm

OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING

Ring LLC erklærer hermed, at radioudstyrstypen Ring Chime (2. generation) (5AT1S2 eller 5F67E9) er i overensstemmelse med direktiv 2014/53/EU og relevante lovkra i Storbritannien. Overensstemmelseserklæringens fulde ordlyd er tilgængelig på følgende internetadresse: ring.com/doc

OVERHOLDELSE AF RADIOFREKVENDSREGLER

For at beskytte menneskers sundhed opfylder denne enhed grænseværdierne for befolkningens eksponering for elektromagnetiske felter i henhold til Rådets henstilling 1999/519/EF. Dette udstyr skal monteres og anvendes med en minimumsafstand på 20 cm mellem strålskilden og din krop.

KORREKT GENANVENDELSE AF DIN ENHED

I nogle områder kan bortskaffelse af visse elektroniske apparater være reguleret. Sørg for at bortskaffe eller genanvende enheden i overensstemmelse med lokale love og regler. For at få oplysninger om genanvendelse af din enhed skal du gå til amazon.com/devicesupport

GARANTI

Find garantioplysninger på ring.com/warranty

Ring
38 Avenue John F. Kennedy
L-1855
Luxembourg

Ring
1 Principal Place, Worship Street
London, EC2A 2FA
United Kingdom



Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr